



ЦПЛР обяви традиционния детски конкурс за двуцветния предвестник на пролетта - мартеницата

Петък, 24 Януари 2025

Изложбата „Баба Марта бързала, мартенички вързала“ ще бъде открита на 26 февруари 2025 г, от 11.00 часа, във фойето на Община Стара Загора

Настъпи време - Центърът за подкрепа за личностно развитие в Стара Загора обявява традиционния детски конкурс-изложба „Баба Марта бързала, мартенички вързала“. Съдействието за чудесното събитие, посветено на червено-белия символ на здраве, благоденствие и дълъг живот, е осигурено от Община Стара Загора.

В конкурса за мартеница могат да участват деца от детски градини, подготвителни групи, читалища и ученици от първи до седми клас от училища и социални институции. За да се отсъди справедливо, децата са разделени в три възрастови групи:

I група - детски градини и подготвителни групи

II група - I - IV клас

III група - V- VII клас

Мартениците от детски градини, подготвителни групи, както и други колективни участия, е задължително да са аранжирани на кадастрон с размери 50/70 см., поясняват от Центъра за подкрепа

за личностно развитие. Произведенията не се връщат.

Конкурсът е с колективно и индивидуално участие. Всяка изпратена мартеница трябва да бъде придружена с подробна информация:

- трите имена на участника и име на институцията
- телефон на институцията
- попълнена декларация от родител - за индивидуално участие

Срокът за предаване на мартениците е до 18 февруари 2025 г., вторник, в сградата на ЦПЛР на ул. „Захарий Княжески“ № 71, ет. 3.

Изложбата „Баба Марта бързала, мартенички вързала“ ще бъде официално открита на 26 февруари 2025 г., сряда, от 11.00 часа във фойето на Община Стара Загора.

Отличените деца и институции ще могат да получат своите грамоти и награди на място в ЦПЛР след тази дата, а протоколът с отличените от конкурса участници ще бъде публикуван на сайта на Център за подкрепа за личностно развитие - Стара Загора на 24 февруари 2025 г. - <https://cplr-stz.com/>

Телефонът за допълнителна информация е: 042/629-062.